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CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI COTMEANA 
Judeţul Argeş, Comuna Cotmeana, Strada Principală, nr.309 

Telefon: 0248-242044/Fax: 0248-242066/CIF 4318377 
E-mail: primarie@cotmeana.cjarges.ro 

 
 

PROCES VERBAL 
încheiat azi 08.06.2023 

cu ocazia sedinţei extraordinare publice a Consiliului Local al Comunei Cotmeana 
 
 

Consiliul Local al Comunei Cotmeana a fost convocat și s-a întrunit în ședință publică 
extraordinară în data de 08 iunie 2023, ora 12,00. Convocarea a fost făcută prin Dispoziția nr. 
106/06.06.2023 emisă de Primarul Comunei Cotmeana și prin Notificarea nr. 3243/06.06.2023, 
având pe ordinea de zi următorul proiecte de hotărâre:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării/parteneriatului între UAT comuna Cotmeana 
și Județul Argeș prin Consiliul Județean Argeș în vederea depunerii aplicației de finanțare 
pentru apelul de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi” finanțat prin Programul Național 
de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: Educație - Reforma 6: Actualizarea 
cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în 
sistemul de învățământ preuniversitar; Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și 
achiziționare de microbuze verzi, inițiator Primar Vișan Ionel- Dragoș. 

 
Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința publică prin afișarea acesteia la sediul 

Primăriei Comunei Cotmeana și pe site-ul instituției, conform Anunțului de afișare. Ordinea de zi a 
ședinței, proiectele de hotărâre, referatele de aprobare și rapoartele aferente, proiectelor de hotărâri 
au fost transmise în format electronic sau letric consilierilor locali. 

 La ședință sunt prezenti toți cei 11 consilieri locali. La ședință participă domnul Ducu Daniel, 
delegat sătesc. 

Domnul Primar, Vișan Ionel-Dragoș constată că şedinţa este legal constituită şi declară 
deschiderea lucrărilor. 

Domnul Președinte de ședință, Ciuciu Cristi - Ion, ales prin HCL nr. 42/27.04.2023 dă citire 
ordinei de zi și o supune spre aprobare, fiind aprobată cu unanimitatea prezentă 

 
1. Se trece la punctul 1. „Proiect de hotărâre privind privind aprobarea 

colaborării/parteneriatului între UAT comuna Cotmeana și Județul Argeș prin Consiliul Județean 

Argeș în vederea depunerii aplicației de finanțare pentru apelul de proiecte „Microbuze electrice 

pentru elevi” finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență al României, 

Componenta C15: Educație - Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura 

standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar; 

Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționare de microbuze verzi”; 

- domnul președinte de ședință Ciuciu Cristi - Ion îl invită pe d-nul Primar Vișan Ionel – 

Dragoș să prezinte câteva aspecte în legătură cu acest proiect de hotărâre. 
- d-nul Primar Vișan Ionel – Dragoș precizează că, Consiliul Județean Argeș intenționează 

să aplice în cadrul apelulului de proiecte în vederea obținerii finanțării necesare achiziționării de 
microbuze electrice pentru elevi, aferent Programului Național de Redresare și Reziliență Pilonul 
VI, Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționare de microbuze verzi. De 
asemenea, Comuna Cotmenana își va asumă amplasarea unei stații de încărcare, nu mai târziu de 31 
august 2024, capacitatea de conectare la rețeaua de curent electric a școlii/UAT-ului și va asigura, 



2 
 

pe o durată de minimum 4 ani, a resursei umană (șofer), costurile de reparații și întreținere a 
microbuzelor, precum și costurile de alimentare.  
          - domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt întrebări/nelămuriri în legătură cu acest 
proiect de hotărâre. 
           - Nu se mai înregistrează intervenții sau alte propuneri, şi în consecinţă se supune la vot 
proiectul de hotarâre aflat în dezbatere. Propunerea președintelui de ședință a fost aprobată cu 11 
„voturi pentru”, 0 „abțineri” și 0 „voturi împotrivă”, vot deschis exprimat public prin ridicarea 
mâinii. 

Se redactează Hotărârea nr. 54 privind aprobarea colaborării/parteneriatului între 
UAT comuna Cotmeana și Județul Argeș prin Consiliul Județean Argeș în vederea depunerii 
aplicației de finanțare pentru apelul de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi” finanțat 
prin Programul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: Educație 
- Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de 
proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar; Investiția 10: 
Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționare de microbuze verzi;. 

 
Pentru motivul că domnii consilieri nu mai ridică şi alte probleme, domnul preşedinte 

declară lucrarile închise şi multumeşte consilierilor pentru participare. 
            Epuizându-se ordinea de zi, lucrările şedintei se închid. Şedinta a fost convocată de Primar, 
pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
  

 

               Președinte de sedință                                                     Secretar  General al Comunei 

              CIUCIU Cristi - Ion                                                           GHINEA  Ionela – Liliana 


